

名师工作室动态

第 162 期

乐山市五通桥区教师发展中心

编

2024 年 12 月 31 日

奏响校园乐章，彰显美育力量 ——五通桥区中小學生课堂器乐演奏比赛纪实

2024 年 12 月 26 日下午，乐山市五通桥区中小學生第二届课堂器乐演奏比赛在东辰外国语学校演艺厅精彩上演，300 余名师生满怀热情，齐聚于此，用手中的乐器奏响校园乐章，共同编织青春的旋律。

此次大赛由乐山市五通桥区教育局精心主办，区青少年校外活动中心、区教育名师徐茂工作室全力承办，乐山市五通桥区东辰外国语学校倾心协办。前期通过严谨的视频初选，从众多报名队伍中选拔出 17 支实力强劲的参赛队伍进入决赛。



比赛现场，宛如一个五彩斑斓的音乐世界。小演奏家们满怀自信，各展神通，口风琴、巴乌、铜管、葫芦丝、陶笛等多种乐器在他们手中焕发出别样的光彩。一曲曲优美的旋律如灵动的音符跳跃而出，活泼的节奏似欢快的舞步，感染着每一位观众的心。从激昂热烈的乐章到悠扬婉转的曲调，孩子们用音乐诉说着音乐梦想与活力，展现出五通桥区中小學生卓越的艺术风采和积极向上的精神风貌。



经过激烈的角逐，实验小学、二码头小学、蔡金小学、竹根初中、五通桥中学从各中小学组中脱颖而出，荣获一等奖。他们凭借精湛的演奏技巧、默契的团队协作以及对音乐深刻的理解，赢得了评委们的高度赞誉。每一支队伍都在舞台上倾注了全部热情，为观众带来了一场又一场震撼心灵的视听盛宴，现场掌声雷动，欢呼不断。



自徐茂名师工作室成立以来，始终将“乐器进课堂”作为重要举措，积极营造浓厚的艺术氛围，激发学生对乐器演奏的热爱，提高工作室成员们的艺术修养。这场比赛不仅是一场音乐的竞技，更是一次美育教育的成果展示，它为学生们打开了一扇通往艺术殿堂的大门，让他们在舞台上绽放光芒，收获自信。同时，也为学校之间搭建了交流与学习的平台，推动全区美育教育水平不断提升。相信在未来的日子里，五通桥区的美育之花将在校园中绽放得更加绚烂，结出更加丰硕的果实，为学生们的成长之路增添绚丽色彩！



(来源: 五通桥教育名师徐茂工作室)